

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Moção 10/2024

Autoria:	Rubens Angioletti	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Moção	Número/Ano:	10/2024
Sessão de Apresentação:	36ª Sessão Ordinária - 11/06/2024	Sessão de Votação:	
Discussão:	Votação Única	Quórum:	Votação Simples
Ementa:	Reconhecimento a Wanderlei Senger, representando todos os voluntários pelos relevantes serviços prestados em prol do povo gaúcho, na tragédia que assolou o Estado do Rio Grande do Sul em maio de 2024.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Votação em Única Discussão

Político	Voto
Adriano Klawa	Ausente
Anna Carolina Martins	Favorável
Beto Cunha	Favorável
Bruno da Saúde	Favorável
Celia Filha do Elói	Favorável
Christiane Stuart	Favorável
Douglas Cristino da Silva	Favorável
Dulce Amaral	Ausente
Hilda Deola	Favorável
Mamão	Favorável
Márcio Dedé	Favorável
Maurílio Moraes	Favorável
Osmar Teixeira	Ausente
Otto L. Quintino Jr.	Favorável
Rubens Angioletti	Favorável
Vanderley Dalmolin	Ausente



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 10/2024

Data	Registro	
24/05/2024 16:57	Criada a Solicitação 81704/2024 de Moção. Autoria: Rubens Angioletti.	
24/05/2024 17:24	Solicitação 81704/2024 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
28/05/2024 13:37	Solicitação validada como a Moção 10/2024.	
28/05/2024 15:56	Moção 10/2024 agendada em Única Discussão para a 36º Sessão Ordinária - 11/06/2024.	
11/06/2024 19:13	Moção 10/2024 foi aprovada em única discussão, na 36ª Sessão Ordinária - 11/06/2024, com 12 votos favoráveis, 0 votos contrários, 0 abstenções e 4 ausências.	
17/06/2024 14:55	Moção 10/2024 foi arquivado. Data do Arquivamento: 17/06/2024	